Тест № 1
1) Найдите значение выражения [image: image2.png]V2x +1



 при [image: image4.png]


.

2) Из формулы мощности [image: image6.png]


 выразите работу А.

3) Упростите выражение (a – 4)2 – 2a (3a – 4).

4) Сократите дробь [image: image8.png]


.
5) Решите уравнение 3x2 + x = 0.

6) Вычислите координаты точки пересечения прямых 2x + 3y = -12 и 4x – 6y = 0.
7) Решите систему неравенств [image: image10.png][3x+620,
10— 2x = 0.




8) Упростите выражение [image: image12.png]e

ol



.
Тест № 2
1) Найдите значение выражения [image: image14.png]V1i+3x



 при x = -0,17.
2) Из формулы удельной теплоемкости [image: image16.png]win



 выразите массу M.
3) Упростите выражение (c + 5)2 – c (10 – 3c).
4) Сократите дробь [image: image18.png]


.
5) Решите уравнение 3x – x2 = 0.
6) Вычислите координаты точки пересечения прямых 4x – 10y = 0 и 3x + 5y = 25.

7) Решите систему неравенств [image: image20.png][3x+12*5,
12 —2x < 0.




8) Упростите выражение [image: image22.png]e

als



.
Тест № 3
1) Найдите значение выражения [image: image24.png]


 при c = 0,04, b = 0,25.
2) Из формулы Q = cm (t2 – t1) выразите t2.
[image: image1.png]V2x +1



3) На координатной прямой отмечены числа x и y. Сравните числа -x и -y.  
4) Какие целые числа заключены между числами [image: image26.png]


 и [image: image28.png]


?

5) В выражении 4x2 – 6xy вынесите за скобки общий множитель -2x.
6) Найдите значения выражения (m-6)-2 ( m-14 при m= [image: image30.png]


.
7) Упростите выражение [image: image32.png]15a°




 – 5a.
8) Решите уравнение 3(2 + 1,5x) = 0,5x + 24.
9) Решите неравенство x2 + 2x – 8 ≤ 0.
Тест № 4
1) Найдите значение выражения [image: image34.png]


 при a = 0,16, c = 0,81.
[image: image195.jpg]X



2) Из формулы Q = cm (t2 – t1) выразите t1.
3) На координатной прямой отмечены числа a и b. Сравните числа -a и -b.     
4) Какие целые числа заключены между числами [image: image36.png]


 и [image: image38.png]


?

5) В выражении 9xy – 6y2 вынесите за скобки общий множитель -3y.

6) Найдите значения выражения [image: image40.png]


 при x= [image: image42.png]


.

7) Упростите выражение [image: image44.png]257
-



 – 2x.

8) Решите уравнение 2x – 5,5 = 3(2x – 1,5).

9) Решите неравенство x2 + 3x – 4 ≥ 0.
Тест № 5
1) Укажите наименьшее из чисел 0,415; 0,49; [image: image46.png]


; [image: image48.png]


.
2) Найдите значение выражения [image: image50.png](V&)
Iy



.

3) Упростите выражение –(x + 4)2 + 3(x + 1).
4) Решите уравнение 5x2 – 13x + 6 = 0.

5) Найдите координаты точки В.

[image: image196.jpg]


                   
6) Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях a и b, удовлетворяющих условию a > b ?

      ( 4b – a > 4b         ( 5b – 2a < 0
      ( a – b < – 2 – a    ( 3a – 3b > – 10

7) Решите систему неравенств [image: image52.png][x+2>3,
—2x <6.




8) Решите неравенство x2 – 9 > 0.

Тест № 6

1) Укажите наибольшее из чисел [image: image54.png]


; [image: image56.png]


; 0,5; 0,55.
2) Найдите значение выражения [image: image58.png]


.

3) Упростите выражение –4(x – 2) – (x + 1)2.

4) Решите уравнение 3x2 + 9x – 30 = 0.

[image: image197.jpg]


5) Найдите координаты точки A.

6) Известно, что a > b. Какое из следующих неравенств неверно?

      ( a + 5 > b + 5         ( a – 5 < b – 5
      ( – 5a < – 5b           ( [image: image60.png]


 > [image: image62.png]



7) Решите систему неравенств [image: image64.png][5—2x>3—x,
6+ 4x <8 +x.




8) Решите неравенство x2 – 36 ≥ 0.

Тест № 7
1) Укажите наибольшее из чисел 0,56; 0,5; [image: image66.png]13
=



; [image: image68.png]


.
2) Вычислите с точностью до 0,1. (9,6 ( 106) : (1,09 ( 106).
3) Какие из данных выражений не имеют смысла при а = 5:

     а)  [image: image70.png]


; б) [image: image72.png]


; в) [image: image74.png]


 ?
4) Укажите выражение тождественно равное дроби [image: image76.png]



    а) [image: image78.png]


; б) [image: image80.png]


; в) [image: image82.png]


; г) [image: image84.png]7 —2x




5) Найдите значение выражения [image: image86.png](3vT)*




6) Преобразуйте в многочлен выражение –(x + 3)2 + 4(x + 1)
7) Решите уравнение –5x2 – 6x + 8 = 0
[image: image198.jpg]


8) Найдите координаты точки А
9) Решите систему неравенств [image: image88.png]—3x= -6,
+2=





Тест № 8
1) Укажите наименьшее из чисел 0,86; [image: image90.png]11
3



; [image: image92.png]13
"



; 0,8.
2) (9,2 ( 105) : (2,8 ( 107). Какой из ответов наиболее подходит?
     а) 3,2    б) 0,3(10-2    в) 3,3(10-2    г) 0,3(102
3) Даны выражения: а) [image: image94.png]


; б) [image: image96.png]


; в) [image: image98.png]



Какие из этих выражений не имеют смысла при a = – 4?
4) Укажите выражение, тождественно равные дроби: [image: image100.png]r—ry




     а)[image: image102.png]prames



   б)[image: image104.png]


   в)[image: image106.png]


   г)[image: image108.png]



5) Найдите значение выражения [image: image110.png](5v71)°
=




6) Преобразуйте в многочлен выражение 2c(7c + 2) – (c – 4)2

7) Решите уравнение 6x2 + 7x – 10 = 0.

[image: image199.jpg]


8) Найдите координаты точки C
9) Решите систему неравенств [image: image112.png](

—x=7,
2% > —8.




Тест № 9

1) Какое целое число заключено между числами [image: image114.png]


 и [image: image116.png]


?
2) Некоторый товар поступил в продажу по цене 60р. Цена непроданного товара каждую неделю снижается на 10%. Сколько будет стоить товар на 12й день, если не будет куплен?
[image: image200.jpg]


3) Число m – отрицательное. На каком из рисунков точки с координатами m, 2m, m2 расположены на координатной прямой в правильном порядке?
4) Какие из выражений не имеют смысла при x = 0?
     А. [image: image118.png]


    Б. [image: image120.png]


    В. [image: image122.png]



5) Упростите выражение [image: image124.png]



6) Найдите значение выражения [image: image126.png]V153230




7) Решите уравнение 2x2 – 8 = 0.
8) Решите неравенство 6 – 3x < 19 – (x – 7)
9) Значение какого из данных выражений положительно, если x > 0, y < 0?
     А. xy    Б. (x – y)x    В. (x – y)y    Г. (y – x)x
10) Последовательность задана формулой cn = n2 – 1. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности?
     А. 1    Б. 2    В. 3    Г. 4
Тест № 10
1) Какое целое число заключено между числами [image: image128.png]


 и [image: image130.png]


?
2) Некоторый товар поступил в продажу по цене 800р. Цена каждый месяц снижается на 10%. Сколько будет стоить товар на 50й день, если не будет куплен?
[image: image201.jpg]—_— > —_—tt—>
A 2m m m? B. m> m 2m

— > —_— >
B. m 2m m? . m m?2m



3) m – отрицательное. На каком из рисунков точки с координатами m2, [image: image132.png]


, m расположены на координатной прямой в правильном порядке?

4) Какие из выражений не имеют смысла при x = 1?

     А. [image: image134.png]


    Б. [image: image136.png]


    В. [image: image138.png]



5) Упростите выражение [image: image140.png]



6) Найдите значение выражения [image: image142.png]V27650




7) Решите уравнение 3x2 – 27 = 0.
8) Решите неравенство 3(1 – x) – (2 – x) < 5
9) Значение какого из данных выражений положительно, если x < 0, y > 0?

     А. (x – y)x    Б. xy    В. (x – y)y    Г. (y – x)x
10) Последовательность задана формулой cn = n2 + 1. Какое из чисел является членом этой последовательности?

     А. 4    Б. 6    В. 5    Г. 3
Тест № 11
1) Найдите значение выражения [image: image144.png]


 при a = 4,2, b = -0,7, c = 0,5.
2) Длина круговой дорожки стадиона x м. По какой формуле можно вычислить число кругов n, которые надо сделать спортсмену, чтобы прожать S км?
    1) n = [image: image146.png]10005




    2) n = [image: image148.png]To00x



    3) n = [image: image150.png]


    4) n = 1000Sx
3) Представьте выражение [image: image152.png]


 в виде степени с основанием x.
4) Какое из следующих выражений тождественно равно произведению (2 – x)(3 – x)?
     1) (x – 2)(3 – x)      3) (x – 2)(x – 3)

     2) (2 – x)(x – 3)      4) –(x – 2)(x – 3)
5) Упростите выражение [image: image154.png]



6) Какая из точек соответствует числу [image: image156.png]


?
[image: image202.jpg]B.

I.

m?

m?

m

m



                                   
7) Решите систему уравнений [image: image158.png]



8) Для каждого неравенства укажите множество его решений
     А) x2 + 4 > 0    Б) x2 – 4 > 0    В) x2 – 4 < 0
9) Какая из прямых пересекает график функции y = [image: image160.png]


 в двух точках?
     1) y = – 3x    2) y = 2x    3) y = – 5    4) x = 4
10) Разложите на множители y2 – xy2 + xy – y.
Тест № 12
1) Найдите значение выражения [image: image162.png]


 при a = 6,4; b = -1,5; c = -3,5.

2) По какой формуле можно рассчитать цену a (в рублях) минуты разговора, предоставляемого компанией сотовой телефонной связи, если x рублей хватает на t часов разговора?

    1) a = [image: image164.png]0t



    2) a = [image: image166.png]


    3) a = [image: image168.png]


    4) a = [image: image170.png]s0¢




3) Представьте выражение [image: image172.png]


 в виде степени с основанием x.
4) Какое из следующих выражений тождественно равно произведению a(10 – a)?

     1) – a(10 – a)      3) – a(a + 10)
     2) a(a – 10)         4) – a(a – 10)
5) Упростите выражение [image: image174.png]


.
6) Какая из точек соответствует числу [image: image176.png]


?
[image: image203.jpg]


                                   
7) Решите систему уравнений [image: image178.png]!





8) Для каждого неравенства укажите множество его решений

     А) x2 + 16 < 0    Б) x2 – 16 < 0    В) x2 – 16 > 0
9) Какая из прямых не пересекает график функции y = [image: image180.png]


 ?

     1) y = 4    2) y = – 4x    3) x = – 2    4) y = 2x
10) Разложите на множители 1 – a – x2 + ax2.
Тест № 13
1) Укажите число равное 0,00056
    А. 5,6(10-3    Б. 5,6(10-4    В. 5,6(10-5    Г. 5,6(10-6
2) В танцевальной студии число девочек относится к числу мальчиков как 6:5. Сколько пар, в каждую из которых входят мальчик и девочка, могут одновременно танцевать, если всего в студии занимается 66 человек?
3) Расположите в порядке возрастания числа: [image: image182.png]


; [image: image184.png]3V3



; 5,5.
4) Найдите значение выражения 1 – 7y + 30y2 при y = -0,1.
5) На счет в банке, доход по которому составляет 20% годовых, внесли a рублей. Какая сумма будет на счету через год?
6) Разложите на множители 2x2 + 4x – 6.
7) В выражение a – b подставьте a = [image: image186.png]


 и b = [image: image188.png]


 и упростите его.
8) Найдите корни уравнения [image: image190.png](x = 2)(x+3)

Py



= 0
9) Какое из неравенств верно при любом значении x?
     А. x2 – 1 > 0    Б. x2 + 1 > 0    В. x2 – 1 < 0    Г. x2 + 1 < 0    
10) Известно, что a и b – положительные числа и a > b. Какое из утверждений неверно?
       А. –a < –b    Б. [image: image192.png]


    В. a2 > b2    Г. [image: image194.png]





































































